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i OnpefeneHve COnel

= CONnu — BelecTBa, COCTOSILLMNE U3
KaTMOHOB MeTanna (M KaTUOHOB
amMMoHMst NH4 : n3BecTHbl conv hocchoHUs
PH4) 1 aHWOHOB KMUCMOTHOrO OCTaTKa.

= CONU — 3NeKTpPOnTbI, KOTOPbIE B BOAHOM
pacTBOpe ANCCOLIMMPYIOT € 0bpa3oBaHnEM
KaTMOHOB MeTas1a U aHMOHOB KMUCITOTHOIO
ocTaTka.




CpegHue Kucrible OCHOBHbIE
Bce aToMbl ATomMmbl BOogopoaa B 'mapokcorpynnbl
BoAopoaa B KUCnoTe 3aMelLleHbl ocHoBaHus (OH)
MoJieKyax aToMamMum meTtanna YaCTUYHO 3aMeLUeHbl

KUCNOTbI 3aMeLlleHbl
Ha aTOMbI MeTarllna.

Hanpuwmep:

Na2CO3, CuSO4

YacCTUY4HO.
Hanpuwmep:
KHCO3, Ca(HCO3)2

KUCJNTIOTHbLIMUA
OCTaTKaMMW.

Hanpumep:

CaOHCl,
Cu2(OH)2COs3




Pusnyeckue
* CBOWCTBA COJien

Kak BCe MOHHbIe BELEeCTBa, M - !
CO/IM NpU H.y. — TBEpAblE
KpucTansbl.

OKpacKa 3aBUCUT OT OKPaCKU
KaTUMOHOB 1 @HMOHOB.

PacTBOpUMOCTb pa3nnyHa.
(CM. Tabnnuy pacTBOpUMOCTU)




B3anmoaencTesme ¢ MeTannamm:
M + conb—> M* + conp*

p p
Fe + CuSO4 — Cu + FeSO4
Cu + AgCl 74

Fe + MgCl2 74
Mg + Zn(NO3)2




* XuMnyeckmne CBOVICTBa% %

B3anMogencrasue co LeoyYaMu:
NaOH + CuSQOs4 ——

KOH + AgCl —

NaOH + KoCOs ——
B3anmMogencTeme ¢ KUCINOTaMM:
NaCl + HNOs .

Ko2CO3 + HClI .




B3anMoaencreme conen apyr ¢ Apyrom:

COJ1b1 + COJ1b2 = COJ1b3 + COJ1b4
P P | wmmwm |

NaCl + AgNOs —
BaSO4 + KCl —»
KCl + Na2S04 —»



* XnMmueckme cBomcTeaN

HeKoTOopble COM pa3nararTca npu

HarpeBaHUN:

CuCOy — CuO+ COy 1

Ca(NOy)y — Ca(NOp)y + 0y 1
NH4NO3z — N,O T 4+2 Hy0
NH;,NO; — N5 1 +2 H,0O

>AA
v> o :



XumMmyeckume

* CBOWCTBA

B3anMoaencTeue c BO4OW:
CuSO4 + 5H20 —CuSO0s4 - 5H20
Al2S3 + 6H20 —2AI(OH)3 [+ 3H2S |




* Conu B npupogae

« MHorue
MWUHepasibl — COJN,
obpasytoLme 3anexmu
(HanpumMmep, ranuT
NaCl, cunbBuH KCl,
dnooput CaFz).







[IpMeHeHune coneu

UennonozHo- Pri 6H 33

Bym 3x HaA NPOME WAEHHOCTE; 2% AWCTpHOE KT 0P
NPOM HWNEHHOCT b 4%
M3z0e 33 M HedTaHAA 5%
NPOM B WNEHHOCT b
5%

Cenecroe X03a HCTE O
MobopoHe ; 3%

o, - L eTH3a M yépHaa
[pouneiaTpacy, % e s e M ET annyprua; 3%

KomBurxopmoke aa
NPOMEWNEHHOCTE
0.5 %

HaceneHuwe
16%

Miwee 3a v nepepab.
NPOME WNEHHOCTE;
10%  JHepreTMyecKaa

NPOM EHWAEHHOCTE
4% X MM MY 2K aa

NPOME WARHHOCTE
0%



* BbIMOMHUTE 3a4aHUSA:

= 1. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY XMMUYECKOU
GOpPMY/IOMN CO/IN N KNIACCOM, K KOTOPOMY OHa
OTHOCUTCS.

1) NaHCO:s A. cpeaHne conu
2) Cu(OH)CI b. Kucnble conu
3) Na2COs B. OCHOBHbIE COMKU

4) Na2KPO4 [. ABOMHbIE CONU



2. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUNE MeXay

HOPMY/IOMN BELLECTBA U ero

XUMNYECKOU (
Ha3BaHMEM.

+

1) FeCls
2) Cu(NO3)2

3) Al2(S04)3

4) K2CO:s

A. HuTpaT Mean(Il)
b. KapboHaT Kanus

B. xnopwupa, xene3a(IIl)
[. HUTpUT Meaun(ll)
L. cynb@aTt antoMUHUA




Obwmne cnocodbl
* CUHTE3a conem

1.lMony4yeHne cpeaHmux Cosen:

1) metanna c HeMeTannoM: 2Na + Cl2 = 2NaCl

2) Metanna c kumcnoton: Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2

3) MeTanna c pacTBOPOM CO/IN MeHee aKTUBHOIo
MeTanna Fe + CuS0O4 = FeS04 + Cu

4) OCHOBHOIO OKCUAa C KUCNOTHbIM okcuaoMm: MgOo +
CO2 = MgCOs

5) ocHoBHOro okcnaa ¢ kmcnoton CuO + H2S04=
CuSO4 + H20



+

6) ocHOBaHUS C KNCOTHLIM okcnaoM Ba(OH)z2+ CO2
= BaCOs3 + H20
7) ocHoBaHusa ¢ kucnoton: Ca(OH)2 + 2HCI = CaClz
+ 2H20

8) Cc::gnm ¢ kucnoton: MgCOs + 2HCl = MgClz + H20
+ 2

BaCl. + H.SO4 = BaS0O4 + 2HCI

9) wenoumn ¢ pacteopom conun: Ba(OH)2 + Na2504 =
2NaOH + BaSOs4

10) pactBopoB aAByx conen 3CaClz + 2NasPO4 =
Caz(PO4)2 + 6NaCl




* 2.[lonydeHue KucbiX CoNeu:

1. BzanMoagencresme KUCNoTbl C
HeaoCTaTKOM ocHoBaHUSA. KOH + HxS504 =
KHSO4 + H20

2. Bsaumogencrtaeme oCHOBaHUSA C U3ObITKOM

KNUCITOTHOINO OKCHA4a
Ca(OH)2 + 2C0O2 = Ca(HCO:3)2

3. B3anmMopaencrame cpegHen conu C
knucnoton Cas(PO4):2 + 4H3PO4 =
3Ca(H2P04):2



3.[los1y4yeHne OCHOBHbIX
CO/IEN:

1. lobaBrneHune (no kannsm) HeOOMbLLUMX KONMUYECTB
LLIEeSTOYEN K pacTBOpaM cpedHnX Corien MeTansos
AICI3 + 2NaOH = AI(OH)2CI + 2NaCl

2. Bsanmogenctesue conen cnabblX KUCOT CO

cpeaHuMKn consimum
2MgCl2 + 2Na2C0s3 + H20 = Mg(OH)2CQOs + CO2 +

4ANaCl

3. 'maponuns conen, obpasoBaHHbIX CriadbbiM

OCHOBaHUEM U CUINbHOU KUCIOTOU
ZnCl2+ H20 = Zn(OH)CI + HCI



+

4.[MosyyeHne KOMI/IEKCHbIX COJIEN:
1. Peakunu coneun c nuraHaamm:
AgCl + 2NHs3 = [Ag(NH3)2]Cl

FeCls + 6KCN] = K3[Fe(CN)s] + 3KClI

5.MonyyeHne BOUHBIX COJIEN:

1.CoBMecTHasa KpucTtannmsauuns AByX CONen:
Cr2(S0a4)3 + K2S04 + 24H20 = 2[KCr(S504)2 » 12H20]



* [loMalLHee 3aaaHme
« [Maparpad 41 N2 1, 2, 5 (NMCbMEHHO)




